

市中级人民法院集中打击拒执“老赖”活动周及涉民生案件集中执行行动新闻发布会透露,12月12日至18日

# 我市一周拘留“老赖”101人

本报讯 (记者 樊煜东 通讯员 杜芳 悦少燕)12月20日上午,市中级人民法院召开新闻发布会。市中级人民法院执行局局长李晚晖对我市两级法院集中打击拒执“老赖”活动周取得的成效进行了通报,并对正在开展的涉民生案件集中执行行动进行了介绍。

李晚晖介绍,为加大对拒不执行判决、裁定犯罪行为的惩治力度,切实维护司法权威和法律尊严,今年12月12日至18日,我市法院系统开展了集中打击拒执“老赖”活动周。通过凌晨出击、子夜行

动、破冰行动、利剑行动等强有力举措,将一批具有履行能力而拒不履行的失信被执行人予以拘留、逮捕。通过一周集中打击活动,共拘留75人,拘留“老赖”101人,罚款29.53万元,向公安机关移交拒执罪案件78件78人,以拒执罪公诉立案9件,自诉立案96件,已结43件,共执结案件94件,达成和解21件,执结金额1078万元,取得显著成效。

此外,为解决拖欠农民工工资问题,切实加大涉民生案件执行力度,自2016年12月12日至2017年2月11日,全市法院系统将开展为期

两个月的涉民生案件集中执行行动。李晚晖介绍,我市法院系统已经于11月20日开始了为期两个月的涉农民工工资案件集中执行会战,该会战是涉民生集中执行行动的重要组成部分。这次涉民生案件集中执行行动的重点是:涉及人民群众生存生活的追索劳动报酬、赡养费、抚养费、扶养费、抚恤金、医疗费损害赔偿、交通事故人身损害赔偿、工伤赔偿以及上级法院督办的案件。

发布会上,各县区法院通报了集中打击拒执“老赖”活动周的相关情况及典型案例。



新闻发布会现场。

悦少燕 摄

拒不履行判决确定的赔偿义务,并将财产转移至弟弟的银行账户内

## “老赖”李某 被判处有期徒刑一年

本报讯 (记者 樊煜东 通讯员 张培 赵晴)2013年8月15日12时30分许,被告李某驾驶两轮摩托车沿山城区后柳江村至赖家河村道路自南向北行驶至后柳江村南第一个转弯处时,与相向行驶的胡某驾驶的两轮电动车相撞,致两车损坏,李某、胡某均受伤。经市公安局第五分局交警大队处理,认定原被告负事故的同等责任。2014年10月10日,山城区人民法院一审判决被告人李某支付原告胡某医疗费、护理费等多项费用92066.18元。判决生效后,山城区人民法院于2014年12月25日执行立案。2014年7月至2016年初李某在内蒙古达拉特旗某煤矿打工,为逃避法院执行将其在煤矿工资收入转移至其弟的银行账户内。

因李某的行为涉嫌构成拒不

执行判决、裁定罪,山城区人民法院将有关证据线索向公安机关移送。公安机关立案侦查后,将李某抓获。今年5月13日,山城区人民法院对李某被指控拒不执行判决、裁定罪一案依法作出判决,被告人李某故意隐藏、转移个人财产,对人民法院的判决有能力执行而拒不执行,情节严重,其行为构成拒不执行判决罪。据此,依法判处李某有期徒刑一年。

后记:本案被执行人李某完全有能力执行生效判决,但其故意隐藏、转移个人财产,致使生效判决无法执行。李某的行为表明逃避执行的主观故意明显,情节严重,性质恶劣,社会危害性较大,依法应予惩戒。该判例警示所有被执行人要依法配合执行,任何人试图挑战司法权威和法律底线,都将受到法律制裁。



## 雾霾天 浚县交警路上“护航”

12月22日,浚县出现能见度不足50米的雾霾天气,视线不良加上天气寒冷,给车辆行人带来极大的交通安全隐患,浚县公安局交警大队迅速启动恶劣天气应急预案,组织民警全员上岗执勤指挥交通,全力保障辖区道路畅通和群众出行安全。

图为12月22日上午,浚县城区新华岗执勤民警正在指挥过往车辆行人通行。

蒋玉河 摄影报道

# 业务预约让服务更高效

——工行鹤壁分行“新服务、心满意”系列报道之二

□本报记者 汪丽娜

“我们银行开展了‘新服务、心满意’服务提升季活动,从消费者关注的金融热点和服务需求出发,改革创新银行服务模式,推进消费者权益保护工作,解决好消费者关心的热点难点问题,全面提升客户服务体验。”12月22日,中国工商银行鹤壁分行行副行长肖景龙在接受采访时说。

## 通过服务 为客户创造价值

“作为一家为5.3亿个人客户提供全方位金融服务的大型商

业银行,工商银行客户服务的效率、客户体验的水平,直接关系到千家万户的切身利益,也关系到全行业在消费者心目中的地位和形象。”肖景龙表示,提升服务、改善服务供给是工商银行推进供给侧结构性改革的重要一环。

肖景龙告诉记者:“随着外部经营环境的变化,银行服务的内涵和外延已然发生改变,我们银行将紧密围绕客户需求,根据客户偏好的办理渠道,安全便捷地提供基础金融服务,分类增值服务和个性化产品组合,满足客户账户管理、资金融通、支付结算、投资理财等方面需求,通过服务为客户创造价值。”

## 全面提升 金融服务质量

肖景龙介绍,本次服务提升季活动为期4个月,将从改善服务面貌、优化服务流程、加快减费让利、提高账户安全等4个方面着手提升金融服务质量。

“为降低客户排队等候时间,我们银行一方面简化柜面业务处理流程,创新推出购物车式柜面服务,客户只需填写一张凭证,输一次密码,一次签字确认,即可实现产品组合,满足客户账户管理,资金融通、支付结算、投资理财等方面需求,通过服务为客户创造价值。”

银行等线上服务渠道进行业务预约,银行通过后台复杂业务预处理的指令,对客户业务处理进行预判和准备,并安排客户在预约时间内适度优先排队。

“我们还专门推出了企业客户预约服务。这是企业通过网上银行将预约的内容发送至工商银行,由银行按照预约要求提供相应服务的一项功能。”肖景龙介绍,企业预约服务包括现金预约、收款预约、付款预约、查询票证预约、特殊预约等5项功能。

“如果企业客户要求收款预约服务,只需在网上银行提交收款预约的指令,经银行处理后,在客户指定时间内上门收款,让客户足不出户轻松完成大额现金存入。”肖景龙说。企业还可以享受付款预

约服务,在网上银行提交指令后,由银行在客户预约的时间完成付款,客户可以在网上银行查询付款预约的执行情况。

## 提供专业的 互联网金融服务

“在互联网金融服务提升方面,我们银行首创工银云管家特色服务。”肖景龙告诉记者,在线客服团队通过融e联、电话、短信等非面对面的方式,为客户提供包括信息资讯、产品推介、问题咨询、在线预约等专业的金融服务。目前,工银云管家服务已在全国为超过900万的个人客户提供专属服务。

“我们将根据总行、省行要求,积极改进网点柜员服务质量,实现服务口碑快速提升。”肖景龙表示,他们将围绕客户服务这个中心点,“热情、耐心、细致、优质、高效”地服务客户,建立起服务工作常态化、长效化的管理机制,为开创明年服务工作新格局奠定基础。

山城区人民法院

## 帮一企业要回 80余万元货款

本报讯 (记者 樊煜东 通讯员 张培 赵晴)12月11日,山城区人民法院院长吕文涛来到山城区某汽车零部件公司,为申请执行高某送去执行款,帮助经营困难企业渡过难关,赢得了申请执行人的好评。

据了解,高某经营的山城区某汽车零部件公司因业务往来,和郑州某汽车电器公司产生经济纠纷。经过诉讼,山城区人民法院调解郑州某汽车电器公司4个月内支付给高某的公司货款80余万元。

调解生效后,郑州某汽车电器公司未在履行期限内履行。高某随

即申请山城区人民法院执行局强制执行。山城区人民法院执行局接到高某申请后,多次到郑州实地调查,发现郑州该汽车电器公司院内杂草丛生,早已停产。了解到申请执行企业经营困难,且职工发不出工资的实际困境后,吕文涛多次指示执行局干警不放弃任何被执行人的财产线索,努力查找被执行人财产。

经过多方努力,山城区人民法院执行局终于促成了当事双方的执行和解。12月11日中午,当被执行人送来承兑汇票后,吕文涛第一时间将其送到了申请单位的法定代表人高某手中。

妹妹借了姐姐10万元钱,到期未还产生纠纷,经淇滨区人民法院诉前调解

## 姐妹俩重拾亲情

□本报记者 樊煜东 通讯员 张华

日前,淇滨区人民法院立案庭来了一位老人,颤抖着将一张10万元的欠条递给了工作人员,哽咽着对法官说:“求你们帮帮我吧,这是我的救命钱,是我一辈子的积蓄,求你们给主持公道。”老人情绪激动,工作人员为其倒了一杯热水,等老人缓过神儿来,才道出了事情的原委。

来访者陈某今年62岁,住在淇滨区某小区,企业退休工人,两个儿女都不在身边,孤身一人生活了十几年,自己省吃俭用攒了十几万元,每天打打牌、唱唱戏,倒也自在。可因为借钱给亲妹妹,使得亲

姐妹反目成仇,甚至大打出手。今年4月,陈某的妹妹做生意资金周转不灵,向陈某借了10万元,并出具了欠条,约定半年内归还。10月份,陈某到妹妹家催促还款,可妹妹却一反常态,不但不还

钱,还对陈某大打出手,陈某气急之下心脏病复发,病倒了一个多月,后来又去妹妹家要钱,都无功而返。无奈之下,陈某只好来到法院,求法官为她主持公道。

淇滨区人民法院立案庭工作人员了解情况后,先对陈太太进行了安抚,考虑到陈太太有心脏病,又考虑到数额较大,执行难度会加大,工作人员商议后,决定先跟她的妹妹联系,看一下其妹妹的态度。可谁想,陈某的妹妹接到电话后说:“要钱是吧?没钱,她孩子没有在身边,我照顾她这么多年,借她点钱,她就开始催着让还,我还觉得冤呢。”

经过立案庭工作人员动之以情、晓之以理的劝说后,陈某的妹妹终于同意来法院进行和解。姐妹俩最终在立案庭工作人员的调解下,握手言和,说起当年姐妹俩亲密无间的情形,不禁抱在一起落下了热泪。妹妹主动向姐姐承诺,十天之内将钱送到姐姐家中。

## 市不动产登记中心 关于暂停受理业务的公告

按照《不动产登记数据整合建库技术规范(试行)》《不动产登记数据库标准(试行)》,为尽快实现我市不动产登记数据整合达标,提高不动产登记信息化水平,现决定对市本级原土地、房屋登记数据库和其他以电子形式存储的存量数据进行整合,并接入省级及国家不动产登记信息平台。

数据库标准,且有新增存量数据,为保证数据安全性、一致性、有效性、正确性,在2016年12月28日至2016年12月30日数据整合期间,市不动产登记中心窗口暂时停止受理所有不动产登记业务,敬请谅解!

2017年1月3日将恢复所有不动产登记业务受理。特此公告。  
鹤壁市不动产登记中心  
2016年12月23日

## 东高村农贸综合市场 经营承包招标公告

根据《中华人民共和国招标投标法》等有关办法,市城乡一体化示范区东高村农贸综合市场经营权对外发包项目进行公开招商,欢迎符合资格条件条件的投标单位参加投标(投标需提交相关手续,法人营业执照副本、法人代表委托书、委托本人身份证、企业资质证书)。  
招标单位:东高村村委会  
项目名称:东高村农贸综合市场

项目地址:唐庄中心社区东南角  
招标方式:公开招标  
承包期限:5年  
投标保证金:5万元  
报名时间:2016年12月22日至28日  
报名地点:唐庄中心社区C区物业楼4楼  
联系人:  
杨俊杰 13783046505  
王秀孟 13939249729

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2017年1月6日上午10时,在我公司拍卖厅对以下标的进行公开拍卖:  
1. 位于鹤壁市山城区春雷路与奔流街交叉口西南角易丰时代广场的南楼梯口北面一套上下两层约237平方米门面房一套。  
2. 位于鹤壁市山城区春雷路与奔流街交叉口西南角易丰时代广场临街四楼北楼梯与南

楼梯中间全部商业用房650平方米。  
有意者,请携带有效身份证件及保证金(每处房产5万元),到我公司报名参加竞买。  
展示时间:自公告之日起  
展示地点:标的物所在地  
联系电话:0392-3350509、13849209063、13849208203  
鹤壁拍卖行有限公司  
2016年12月23日

建行大吉大利·鸡年生肖邮品大师特别纪念版:

# 极具收藏价值的藏品

□本报记者 汪丽娜 通讯员 赵阳

“我们银行一直秉承着‘善建者行,成其久远’的企业理念,不仅为广大客户提供优秀的综合金融服务,同时致力于为客户带去良好的文化享受。近日,我们独家发售了大吉大利·鸡年生肖邮品大师特别纪念版,这款藏品有着深厚的传统文化底蕴和历史纪念意义,是生肖邮品发行37年后迎来的一个新的开端,它的诞生对中国传统生肖文化有着承接和发扬的积极作用。”12月22日,中国建设银行鹤壁分行个金部客户经理李泽夏向记者推荐了一款极具收藏价值的藏品。



李泽夏告诉记者,大吉大利·鸡年生肖邮品大师特别纪念版有5大收藏价值,分别是特别纪念、倾情创作、品类齐全、独家授权、限量发行。

## 特别纪念

“这是自1980版猴票发行后,又一次生肖邮品收藏良机。”李泽夏介绍,大吉大利·鸡年生肖邮品大师特别纪念版是由中国邮政授权,自80版猴票发行后生肖邮品史上首次推出的生肖邮品大师特别纪念版。

“这款藏品不仅丰富了生肖邮品的版式,更让生肖邮品的收藏内涵得到了全面升华。”李泽夏坦言,“1980版猴票是生肖邮票的第一次,大师特别纪念版也是生肖邮票的第一次,这是和1980版猴票一样的又一次收藏机遇,进一步巩固了

生肖邮票的地位,标志着中国生肖邮票的发行进入了一个崭新时代。”

## 倾情创作

李泽夏透露,这款藏品在普通生肖邮票基础上融入韩美林大师倾情创作的雄鸡图,韩美林还亲笔题名“大吉大利”,极大地提升了该套邮品的收藏价值和纪念意义。

“韩美林是中国当代艺术巨匠,是中国美术界唯一的联合国教科文组织和平艺术家,被誉为‘东方毕加索’。”李泽夏介绍,韩美林大师特别纪念版是由中国邮政授权,自80版猴票发行后生肖邮品史上首次推出的生肖邮品大师特别纪念版。

“时隔33年,继创作1983年猪年生肖邮票、1985年熊猫邮票之后,中国邮政特邀今年80岁的韩美

林再度出山,创作2017丁酉年生肖鸡邮票,同时批准大吉大利·鸡年生肖邮品大师特别纪念版的发行,令这款邮品成为中国邮票史又一经典之作。”李泽夏告诉记者。

李泽夏说:“邮品一经面世,价值立刻倍增,这是收藏界的规律,足见它的地位和大师的重视程度。”

## 品类齐全

“这款藏品是集藏邮票、纪念封、小版张、四方连以及生肖大师文化册。”李泽夏介绍,大吉大利·鸡年生肖邮品大师特别纪念版邮品主体采用2克黄金材质打造,全套还包含丁酉年生肖邮票四方连1套、大吉大利·鸡年生肖邮品大师特别纪念小版张1版、大吉大利·鸡年生肖邮品大师特别纪念封1枚,以及饱含韩美林与生肖鸡年的渊源与创作感想的文化册1本。

## 独家授权

李泽夏介绍,大吉大利·鸡年生肖邮品大师特别纪念版是唯一获得韩美林先生特许授权的生肖邮品。

“这款藏品由中国邮票印制局雕刻师郝欣担纲雕刻,每套邮品中均配有专属防伪识别二维码,扫描后可查询真伪,为每一位藏家的收藏利益保驾护航。”李泽夏表示。

## 限量发行

李泽夏透露,大吉大利·鸡年生肖邮品大师特别纪念版的收藏价值还在于它的稀缺性。“这款藏品全国限量发行,由中国建设银行独家发售。”李泽夏介绍,大吉大利·鸡年生肖邮品大师特别纪念版全球限量发行20万套,稀缺性可想而知。